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Boletín Sistemas I  – Matemáticas 4º E.S.O. 
Ejemplo Método Sustitución 

 

 














 








1x

4y
19424

7

28
y287y542612y5y

265412y5y2692y65y92yx
266x5y

2y9x
Ecuación2ª  la 

en dosustituyen

x

 

1. Resuelve los siguientes sistemas de ecuaciones por sustitución.  
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Ejemplo Método Igualación 
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2. Resuelve los siguientes sistemas de ecuaciones por igualación.  
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Ejemplo Método Reducción 
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3. Resuelve los siguientes sistemas de ecuaciones por reducción.
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Ejemplo Resolución Gráfica 
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4. Resuelve los siguientes sistemas de ecuaciones. 

a. 

     














2
57

1

8125335

yx

xyyxx

 

b. 
 



















203855

5
5

1

315

92

yyx

xyxyx

 

c. 

 






















2

7
3

12

1

3
16

13

16

302

xy

yx

5. Resuelve los siguientes sistemas de ecuaciones 
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6. Resuelve el siguiente sistema de ecuaciones 
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